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П А С П О Р Т  

 

 «Програми оптимізації процесів оподаткування та збільшення надходжень 

до бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2024-2028 

роки» 

 
 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми (замовник) 
Головне управління ДПС в Івано-

Франківській області 
 

2. Розробник Програми Головне управління ДПС в Івано-

Франківській області  

3. Термін реалізації Програми  5 років (2024-2028 роки) 
 

4. Етапи фінансування Програми 
 

щороку 
 

5. Обсяги фінансування 

Програми (тис. грн.): 

 
150,0 

 

Роки 

Обсяг фінансування (тис. грн.) 

Всього 
в т.ч. за джерелами фінансування 

Державний бюджет Обласний бюджет 
Сільський 

бюджет 
Інші джерела 

2024-2028 150,0 - - 150,0 - 

в т. ч.       

2024 30,0 - - 30,0 - 

2025 30,0 - - 30,0 - 

2026 30,0 - - 30,0 - 

2027 30,0 - - 30,0 - 

2028 30,0 - - 30,0 - 
 

 

6. Очікувані результати виконання Програми. 

 Збільшення та стабільне забезпечення дохідної частини бюджету  

Нижньовербізької сільської територіальної громади у затверджених обсягах за 

рахунок модернізації роботи Коломийської ДПІ. 

 Забезпечення системності процесу оподаткування. 

 Підвищення ефективності діяльності Коломийської ДПІ шляхом широкого 

використання ресурсів. 

 Покращити рівень обслуговування громадян в Коломийській ДПІ. 

 Прискорити процес обслуговування громадян під час відвідування 

Коломийської ДПІ.     

 Своєчасне вручення платникам податкових повідомлень - рішень по платі за 

землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 

  Покращити оперативний контроль за сплатою податків. 

  Ефективніше запобігати порушенням законодавства в сфері оподаткування. 

  Впровадження сучасних інформаційних технологій з метою підвищення 

рівня надання адміністративних послуг населенню. 

 Активізація подання звітності в електронному вигляді. 



 Застосування сучасних засобів комунікації, які дають змогу спілкуватися з 

учасниками бюджетного процесу у реальному часі, що сприяє організації 

оперативної і чіткої роботи. 

 Підвищення оперативності та якості відповідей на звернення громадян.  

7. Термін проведення звітності: щоквартально, до 10 числа місяця, наступного за 

звітним кварталом. 

 

 

 

 

Замовник програми 

Нижньовербізька сільська рада    Ярослав М’ЯКУЩАК 
 

 

 

 

 

 

Відповідальний виконавець: 

Начальник Коломийської ДПІ                          Іван КИРИК 

 



Обґрунтування доцільності розроблення 

«Програми оптимізації процесів оподаткування та збільшення надходжень до 

бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2024-2028 

роки» 

 
 

I. Загальні положення 
 

Розроблення і прийняття «Програми оптимізації процесів оподаткування та 

збільшення надходжень бюджету Нижньовербізької сільської територіальної 

громади на 2024-2028 роки» (далі – Програма) спрямована на удосконалення 

механізму справляння податків, запобіганню порушенню законодавства у сфері 

оподаткування, уникнення втрат бюджету. 

Діяльність працівників державної податкової інспекції замикається на різних 

формах офіційного спілкування із платниками податків – тобто широкими масами 

населення. Передусім важливим є питання сплати податку з фізичних осіб, плати 

за землю, єдиного податку, декларування доходів громадян та подання звітності в 

електронному вигляді. 

         Враховуючи місцеву специфіку і фінансовий стан традиційно профільних 

галузей і підприємств, пріоритетом є розвиток малого і середнього бізнесу. Його 

легалізація, створення ефективних податкових умов діяльності - ось шлях до 

розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до бюджету. 

Програма розроблена на основі аналізу проблем, що перешкоджають 

розвитку та повному використанню податкового потенціалу. 
Затвердження Програми дозволить забезпечити надходження коштів до 

бюджету, підвищить ефективність адміністрування податків та платежів, 

покращення податкових умов діяльності підприємств малого та середнього 

бізнесу та збільшення ресурсної бази бюджетів всіх рівнів. 
 

II. Мета Програми 
 

Головною метою Програми - є збільшення ресурсної бази бюджету 

Нижньовербізької сільської територіальної громади. 

Перед податковою службою поставлені досить напружені завдання з 

виконання бюджетних призначень та практичної реалізації положень Податкового 

кодексу, які спрямовані в першу чергу на удосконалення адміністрування 

податків, зниження податкового - навантаження на бізнес та створення стимулів 

для інноваційно - технологічного розвитку вітчизняної економіки. 

Бюджетним розписом доходів на 2023 рік передбачено залучити до бюджету 

Нижньовербізької сільської територіальної громади 23,8 млн. грн. податкових 

платежів.   

Одними із основних бюджетоутворюючих податкових платежів є плата за 

землю та податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Платниками 

земельного податку з фізичних осіб у Нижньовербізькій сільській територіальній 

громаді є 4854 громадян, яким у 2023 році сформовано 9611  податкових 

повідомлень – рішень.  Платниками податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки є 432 громадян, яким у 2023 році сформовано та надіслано 531 

податкових повідомлень-рішень. Для вручення платникам вищевказаних рішень 

необхідна значна сума коштів на придбання  конвертів, поштових марок і паперу. 



Програма дозволить успішно виконати всі завдання, визначені 

законодавством, дасть можливість впровадити індивідуальний підхід до кожного 

платника, що має на меті зміну формату відносин між  податковою службою та 

бізнесом, а також створення ефективної системи обслуговування платників 

податків. 
 

III. Завдання Програми 
 

Забезпечення виконання Програми передбачається шляхом виконання 

заходів її виконавцями. Основними завданнями Програми є: 

- збільшення та стабільного забезпечення дохідної частини бюджету 
Нижньовербізької сільської територіальної громади у затверджених обсягах; 

- забезпечити системність процесу оподаткування; 

- підвищити ефективність діяльності Коломийської ДПІ шляхом широкого 

використання ресурсів; 

- покращити рівень обслуговування громадян у Коломийській ДПІ; 

- прискорити процес обслуговування громадян під час відвідування податкової 

інспекції; 

- своєчасне вручення платникам податкових повідомлень - рішень по платі за 

землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 

- покращити оперативний контроль за сплатою податків; 

- ефективніше запобігати порушенням законодавства в сфері оподаткування; 

- активізація подання звітності в електронному вигляді; 

- застосування сучасних засобів комунікації, які дають змогу спілкуватися з 

учасниками бюджетного процесу у реальному часі, що сприяє організації 

оперативнішої і чіткої роботи; 
- підвищити оперативність та якість відповідей на звернення громадян. 

 

IV. Фінансове забезпечення Програми 
 

Фінансування заходів з реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів  

бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також коштів, 

залучених у встановленому порядку та джерел, не заборонених законодавством 

України. 

Обсяг фінансування Програми з бюджету Нижньовербізької сільської 

територіальної громади визначається щорічно, виходячи з конкретних завдань та з 

урахуванням можливостей дохідної частини бюджету Нижньовербізької сільської 

територіальної громади. 

 

Замовник програми 

Нижньовербізька сільська рада    Ярослав М’ЯКУЩАК 
 

 

Відповідальний виконавець: 

Начальник Коломийської ДПІ                           Іван КИРИК 
 


